

Informe de Gerencia Periodo del 2015

Cuenca, 28 de Marzo del 2016

En cumplimiento de los Estatutos de la compañía, y en los términos previstos por la legislación vigente, el informe de la gestión al frente de la compañía para el ejercicio del año 2015. Nos muestra que la actividad económica se encuentra en un entorno cambiante y con dinámica propia, que se caracteriza no solo por las particularidades de la economía nacional que se ven afectadas por los sucesos que acontecen tanto al interior como en el exterior sino por la naturaleza propia de la industria y la normatividad aplicable.

El año 2015 fue un año de consolidación de buenos resultados tras las metas trazadas, tanto en el frente económico como en el administrativo y operativo. Esto ha sido porque hemos logrado mantener y afirmarnos de poco en un segmento de mercado donde la gestión de la compañía es valorada y apreciada, a pesar de reciente creación de la compañía se han reflejado importantes resultados.

Con respecto a los números arrojados para el año 2015, podemos ver que pasamos a tener una utilidad de \$12,461,44 dólares complementando con nuestros costos y gastos operacionales se mantuvieron en una senda estable, lo que quiere decir, que si bien aumentamos nuestro flujo de trabajo "logramos hacer más con lo mismo". Evidencia de un buen manejo y administración de la estructura de costos y gastos.

Nuestro nivel de endeudamiento es alto, ya que nuestro pasivo representa un 85,18% de nuestro activo, a razón de ser un negocio nuevo que necesitaba la inyección de capital de trabajo para su funcionamiento y marcha, aspirando a reducir el nivel de endeudamiento en el nuevo ejercicio económico.

En registro de facturas, tuvimos un comportamiento mensual, sin muchos altibajos, evidencia que es un negocio estable y poco riesgoso y que aporta para los ingresos de la compañía.

El país viene desarrollando reformas profundas de orden legal y estructural, por lo que la compañía ha tenido que reajustar sus procesos operativos para ajustarse a los nuevos lineamientos, logrando afrontar los contratiempos complementado con el personal se ha adoptado continuamente a ellos.

En lo referente a la liquidez de la compañía ha reflejado bajones constantes justificados por la demoras en la cancelación de facturas por parte de nuestros clientes, que se han vistos afectados por la crisis del país.

Estados financieros

En mi opinión los estados financieros se presentan razonablemente, en todos los aspectos importante, reflejando la situación financiera real de Crotek Cia. Ltda. al 31 de Diciembre del 2015.

Agradccimiento

Agradezco a los señores socios por el apoyo brindado, para poder conseguir los objetivos planteados y reitero mi compromiso para con la empresa, mediante la aplicación del trabajo profesional y honesto para el crecimiento de Crotek Cia. Ltda.

Derechos de Autor

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en la resolución N° 04.9.15.001 de la Superintendencia de Compañías mediante, me permito indicar que hemos cumplido con las normas de propiedad intelectual y derechos de autor.

Cordialmente;


Ing. Cristhian Bustamante O.
Gerente General..